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C'est dur de travailler 
Tous les matins matins faut se lever 

Faut quitter son p'tit dodo 
Pour s'en aller au boulot 

Pas question une seule fois d'oublier 
C'est dur de travailler 

Sept heures moins l'quart il faut se réveiller 
Faut chercher sa brosse à dent 

Faut se laver en bâillant 
C'est trop dur dur de travailler 

 
C'est l'été les hirondelles 
Dansent dansent dans le ciel 
Pour dire un petit bonjour au soleil 
On voudrait rester coucher 
Bien calé sous l'oreiller 
Pour écouter les p'tits oiseaux chanter 
Oui mais... 
 
Il fait chaud le ciel est bleu 
On a tout pour être heureux 
Et on rêve de se balader un peu 
De courir dans la forêt 
De chanter de respirer 
De dire un petit bonjour à l'été 
Oui, mais...  
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